

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук **Майчука Дмитрия Юрьевича** о работе Пронкина И.А. над диссертацией «Разработка метода терапии рецидивирующих эпителиальных дефектов роговицы на основе «Протектора эпителия роговицы гелевого», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.07 – глазные болезни.

Пронкин Иван Александрович, 1982 года рождения, в 2007 году окончил лечебный факультет Уральской Государственной Медицинской Академии. Во время учебы в институте проявлял интерес к научным исследованиям и принимал активное участие в жизни студенческого научного кружка.

С 2007 по 2009 гг. обучался в клинической ординатуре по специальности «офтальмология» на базе ФГАУ МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Фёдорова Минздрава России.

С 2009 г. штатный сотрудник ФГАУ МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Фёдоров Минздрава России в должности врача-офтальмолога КДО поликлиники клиники.

С 2014 г. проходил обучение в очной аспирантуре ФГАУ МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Фёдорова Минздрава России по специальности «глазные болезни» на базе отдела терапевтической офтальмологии, где и выполнял диссертационную работу.

Научная работа посвящена актуальной проблеме и согласуется с современными тенденциями научного поиска в офтальмологии, направленными, на повышение эффективности в лечении рецидивирующих эпителиальных дефектов роговицы, разработке метода применения изделия медицинского назначения «Протектор эпителия роговицы гелевый по ТУ9398-003-54969743-2015», а также достижение стойкой ремиссии заболевания.

В процессе выполнения диссертационной работы И.А. Пронкин проявил себя грамотным, высокоэрудированным, трудолюбивым,

ответственным, целеустремленным специалистом, обладающим организаторскими способностями и пользующимся заслуженным уважением и авторитетом в коллективе.

При работе над диссертацией И.А. Пронкин проявил должные качества научного сотрудника, такие как глубокое знание международной научной литературы по специальности, способность самостоятельного выполнения глубоких теоретических исследований, организационной и клинической работы, позволивших достичь цели диссертационной работы.

За время обучения в аспирантуре, диссертант самостоятельно выполнял комплексное обследование пациентов с патологией конъюнктивы и роговицы, успешно вел пациентов с разнообразной патологией органа зрения, постоянно повышал свой научный и врачебно-практический опыт. Результаты проведённых исследований в рамках диссертационной работы опубликованы в виде 8 опубликованных работ, 4 из них в ведущих научных журналах, рецензируемых ВАК РФ, 3 в зарубежных изданиях. Результаты, вошедшие в кандидатскую диссертацию, он неоднократно докладывал на научно-практических конференциях, съездах офтальмологов в России и за рубежом.

Как научный руководитель диссертационной работы считаю соискателя сложившимся научным сотрудником, способным самостоятельно решать актуальные научные проблемы. По результатам выполненной работы ходатайствую о допуске И.А. Пронкина к официальной защите по специальности 14.01.07 - глазные болезни.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет ФГАУ «МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н.Федорова» Минздрава России.

заведующий отделом терапевтической
офтальмологии ФГАУ МНТК
«Микрохирургия глаза» им. акад.
С.Н. Фёдорова Минздрава России,
Доктор медицинских наук



Д.Ю. Майчук

*Подпись Д.Ю. Майчука заверена.
Вед. спец. ОУП в Шилове ЕА. 21.06.2017.*